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/@ Na usitie &at je potrebnych 4,20 m litky Sirokej 150 cm. Kolko latky 90 cm irokej treba na usitie
tych stych Siat?

420m ... Sirka 150 cm
Sirka 90 cm

4,2:x=90:150
42.150=90.x
x=630:90

x=7m

Potrebuju 7 m uzsej latky.
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%
@ Karol by si za nasetrené peniaze mohol kiipit 25 nanukov po 0,69 eura. Kolko by si za tieto peniaze
mohol kiipit komiksov, ak jeden stojf 2,62 eura?

(
25 Nanukov ........... 069€ |
\/ x komixov .............. 2,62€

25:x=2,62:0,69

262.x=069.25
x=17,25:2,62

Xx=6,58

Karol si méze kupit najviac 7 komixov.
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RieSenie Gloh trojilenkou III.

5 kont potrebuje 750 kg ovsa na 50 dn. Kolko ovsa potrebuje 13 koni na 40 dnf?

Wkistime,
oo
otebe Lho
fa det potom
T

Dve vyrobné linky vyprodukuji za 5 dni 2 000 vyrobkov.
Za kolko dni vyprodukuju 3 linky 1 500 vyrobkov?

2 linky 5 dni 2000 vyrobkov
3linky x dni 1500 vyrobkov
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Dve vyrobné linky vyprodukuji za 5 dni 2 000 vyrobkov.
Za kolko dni vyprodukuju 3 linky 1 500 vyrobkov?

2 linky 5 dni 2000 vyrobkov
3 linky x dni 1500 vyrobkov
2 linky 5 dni ] 2000 vyrobkov 3_5
-5 ’

2 linky :] 1 den 2000 : 5 = 400 vyrobkov

-2 3:2
1 linka 1 den 400 : 2 =200 vyrobkov

.3 .3
3 linky j 1 den 200 .3 = 600 V}"roka\j

.25 j 25

3 linky 2,5 =x den 1500 vyrobkov

1500 : 600 = 2,5
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% ‘Tri rovnaké éerpadla napustia do nadrze 50 400 litrov nafty za 7 hodin. O kolko viac (menej) nafty
naterpaji, ak pridéme este 2 také isté ¢erpadld a vietky budd pracovat 4 hodiny?

3 derpadla 7 hodin 50400 litrov
5 cerpadiel 4 hodiny x litrov

b._\(‘ 3 gerpadla 7 hodin 50 400 litrov D/?
1 cer 7 hod ) o 16800 lit N
fery. 1hod 2400 j)"?‘
5gery S 1 hod 120004 5
5 ger 4hod £ Y4 480000t 2 -k

Nacerpu menej o 50400 - 48000 = 2400 litrov
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% Patnést robotnikov natrie za 3 dni 180 metrov plota. Za kolko dni natrie 9 robotnikov 360 metrov
plota? Predpokladame, ze kazdy robotnik podava rovnaky, nemennj vykon.

15 robotnikov 3dni 180 metrov
9 robotnikov x dni 360 metrov
15 robotnikov 3 dni D 180 metrov ' )
15r0b Tden ©° 9 60 m &3
5 Clrb o) 1 den 4m 2 AR
- rob 1 def 36m
9 rob 10 dniQAD 360 mé‘ : I\D
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a Jurko robi kroky dlhé 60 cm. Cestou do skoly urobi 1 530 krokov. Kolko krokov urobi jeho otec
cestou na triednu schodzku, ak robi kroky dlhé 85 cm?

A 60 cm

. 1530 krokov
85cm ..

x krokov

85:60=1530:x

85.x=60.1530

x=91800: 85

x=1080

Otec urobil 1080 krokov.
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@ V krajéfrskom saléne kipili litku na usitie sukni. Ak by sili sukne s dizkou 50 cm, usili by ich 70.
Kolko suknf usijt, ak bud mat dfzku 70 cm?

7 50cm . . 70ks
70cm . xks
70:50=70:x
70.x=50.70

x=3500:70
x =50

USija 50 ks sukni dizky 70 cm.




